

### 修复 破相 道路 彩砖改为透水砖等

# 全市 11 处人行道今年将换新颜

记者 杨微微

道路 破相 不仅影响城市的容颜,还影响市民的出行。我市高度重视市政设施维修,消除城区主次干道路面下陷、坑洼、地砖开裂等问题。

近期,市市政工程管理组织 7 家应急抢修施工单位,对在日常巡逻中发现的、市民反馈的破损路面进行维修。据了解,今年我市将有 11 条市区主干道人行道换砖,以全新面貌呈现。



工人在维修道路

修补。近期雨水较多,对路面维修期会有一定影响,我们尽可能合理安排,并分片定人负责,进行现场监督管理,做到规范施工,以确保施工安全和工程质量。陈兆平说。

### 破损彩砖 将换透水砖与花岗岩

人行道上破损的彩砖在下雨天就像是一个个地雷,不少市民曾经中招,一不小心踩到,污水溅起,裤鞋湿透。

今年年初,管理处制订了 2017 年市市政工程管理市政设施维修工作计划(视财政资金安排情况进行调整),列出了市区需要维修的人行道,目前已经完成施工单位的招标,两家中标单位将完成老城区、安阳新区计划内的人行道维护。

莘阳大道西侧人行道有 7000 多平方米已完成维修,将原来破损的彩砖换成透水砖,目前维修工作已接近

尾声。据施工单位负责人介绍,人行道改铺小块的透水砖,能让雨水迅速渗透到地下,而且鞋子踩在上面也不会打滑。不过,由于近期雨天较多,对施工有一定影响。该负责人表示,施工队雨天清运垃圾,抢在晴天铺设透水砖。

滨江大道北侧人行道维修工程完成一半左右,辰茂阳光酒店西侧道路要做下水道工程,然后再进行路面施工。负责老城区道路维修工程的施工单位负责人介绍,滨江大道、城北菜市场周边人行道涉及景观工程,采用的是花岗岩。

据介绍,目前两家中标单位都已经进场施工,施工合同为 4 个月,今后养护期 2 年。部分道路的人行道维修已经接近尾声。

2017 年市政设施主要维修点: 安阳新区一期道路维修工程,总计 9514 平方米

- 1.塘河北路人行道(安阳路至罗阳大道段)
- 2.兴隆南路西侧人行道(兴盛路至

- 仲容路段)
- 3.仲容路人行道(兴隆南路至拱瑞山路段)

- 4.罗阳大道东侧人行道(万松东路至万家花园西门段)
- 5.万松东路北侧人行道(罗阳大道至华泰路段)

- 6.莘阳大道西侧人行道(西侧隆山路至万松东路段)

老城区一期道路维修工程:总计 11456 平方米

- 1.沙河大道人行道(瑞湖路至福泉西路段)
- 2.滨江大道北侧人行道(飞云江大桥姐妹桥下至邮电南路段)
- 3.辰茂阳光酒店西侧道路
- 4.城北菜市场周边人行道
- 5.商城大道西侧人行道(瑞湖路转盘至万松路段)



### 给路面 补妆 应急抢修破损路面

这是自然沉降造成的,今年的路面维修工程已经完成招标,这条路可以先做应急维修,列入明年的维修计划。日前,时代大厦北侧人行道出现不同程度开裂,市市政工程管理处工作人员与应急施工队勘查现场后立即开工。目前,该处人行道已维修完毕。

罗阳大道大润发超市对面人行道、安康路、万松路加油站附近,据了解,为助力全国文明城市创建,从 4 月下旬起,该管理处组织施工单位,对市区这些地段破损道路进行应急维修。目前,应急维修队已完成 27000 多平方米。应急大面积翻修的工程养护期为 1 年。

市综合行政执法局市政公用管理科筹建负责人陈兆平介绍,目前有 7 个施工单位针对市区范围的零星破损路面进行应急抢修,为破相道路应急

## 市审批中心海洋与渔业窗口 申领 许可证 无需群众多跑腿

本报讯(通讯员 彭祖贤 记者 杨微微)日前,市审批服务中心海洋与渔业窗口通过优化审批流程,压缩审批时限,深化最多跑一次改革,助力我市休闲渔业发展。

据了解,我市现有在册休闲渔船 15 艘。根据浙江省海洋与渔业局有关文件精神,我市对休闲渔船设置 3 年的过渡期(2017 年至 2019 年底),并要求其以公司的形式向市、县渔业主管部门申领《休闲渔业体验式捕捞许可证》。

以往,渔业公司要申领许可证,经办人要跑到市海洋与渔业局执法大队出具所用渔具符合体验式捕捞标准渔具配备规定的证明,然后复印年审有效的船舶证书等,再携带所需资料赴温州市海洋与渔业局办理许可申请。

该窗口本着推行一窗口受理,集成服务的审批要求,采取一条龙服务,通过便民邮箱、审批微信群,及时下发详细申报材料清单,渔业公司只需按填写资料上交至审批服务中心窗口,即可完成申请。局内部科室间的证明,直接由内部协调,最后由海洋与渔业窗口汇总后,邮寄温州市海洋与渔业局。《休闲渔业体验式捕捞许可证》下发后,海洋与渔业窗口以快递送达的方式,发放到渔业公司。

据悉,目前,我市在册的 15 艘休闲渔船《休闲渔业体验式捕捞许可证》已经全部办理完毕。

## 市审批中心公安窗口 办理临时身份证 立等可取

本报讯(记者 李心如)听别人说要两个工作日才有,没想到不到 3 分钟就拿到手了。前日,在市审批服务中心公安窗口,市民小王拿着刚刚制作完毕,还带着机器余温的临时身份证一脸惊喜。市公安局推出办理临时身份证最多跑一次的承诺,给市民带来实实在在的便利。

根据居民身份证管理的有关规定,临时身份证经申请后,需两个工作日内审签完毕。而许多申请人因为购票、应试、办理银行卡等急事,急需身份证,往往等不了两天。

市公安局行政审批科为进一步方便办事群众,集思广益,整合现有资源,于今年 5 月份推出临时身份证当日申请,当场领证的服务举措,将权限下放,委托派出所(审批服务中心)审签证件,市公安局事后予以检查监督。该举措使群众立等可取临时身份证,极大地缩短了办证时间。

# 6 月中旬的雨比往年同期多 52 毫米

### 今明天气转好,接下来还有好几波雨

#### 看看天气

本报讯(记者 蔡玲玲 通讯员 陈洋洋)前两天,不少市民的朋友圈发了一张让人抓狂的雨水图,显示 6 月 19 日一直到 7 月 16 日都下雨!这是真的吗?昨天上午,记者询问了市气象台,可以肯定地告诉你,这张雨水图不靠谱!因为今明两天我市可能迎来太

阳。气象台工作人员表示,天气情况在不断变化中,现在处于梅汛期,下雨是常态。但对于一个城市来说,那么多天一直下雨的可能性不大。

根据市气象台最新预测,今明两天我市雨水暂歇,今日,多云,午后局部阴有雷阵雨,24 至 31;周六,多云,午后局部阴有雷阵雨,25 至 32;周日,多云转阴有阵雨或雷雨,26 至 30。

今年梅汛期的雨水确实比往年要多。根据市气象台记录,今年 6 月中旬雨量 157.7 毫米,比往年同期雨量(105.3 毫米)偏多近 50%。预计 6 月下旬至 7 月中旬,雨量在 170 至 220 毫米,比往年同期(154 毫米)偏多。尽管未来一个月内每天下雨的可能性不大,但雨天依然是常客。

6 月 21 日是夏至。实际上,今年入夏以来,我市气温并不高,以至于很多

人感叹:我们过的是假夏天!根据市气象台监测,6 月中旬全市平均气温为 22.6,比往年同期气温(24.5)偏低 1.9。这主要是因为近期雨量比较大,持续时间又比较长,雨水打压,气温自然高不起来。

一般来说,出梅了,酷暑也就到了。但根据气象专家的分析,目前我省还没有出梅的迹象。我省平均入梅时间在 6 月 13 日,出梅时间在 7 月上旬。

## 近期平阳、苍南海域出现赤潮,我市加大海面监测力度 市民食用贝壳类海鲜务必煮透

本报讯(记者 欧苗苗)这两天,不少市民的微信朋友圈转发了温州市海洋与渔业局发布的《关于慎食贝壳类海产品的消费警示》消费警示说:受平阳、苍南海域赤潮影响,赤潮发生频率增加和范围扩大的可能将进一步增大,为确保群众水产品食用安全,有效预防贝壳类毒素,提醒广大群众近期慎食贝壳类海产品

记者从市海洋与渔业局环境监测站了解到,目前,我市海域没有发生赤潮,也未出现因赤潮引起的贝壳类中毒

事件,目前已加强安全防范措施和海面监测力度。

前日,记者走访了市区周松菜市场,一些海鲜摊位仍在销售牡蛎、青蛤、蛏子等贝壳类海产品,颇受市民欢迎。市民孙先生购买了 0.5 公斤青蛤,他说:最近几天都有买,做汤味道鲜美。瑞安这边的海鲜应该没问题吧?

记者采访了市海洋与渔业局环境监测站站长苏雄。他说,6 月 15 日以来我市海域风浪较大,天气以中、大雨为主,

海水温度稳定,没有发生赤潮,也没有鉴定出前段时间福建省产生贝毒主要藻类链状裸甲藻。此前的 6 月 12 日,北鹿海域发生米氏凯伦藻引起的赤潮,市海洋与渔业局立即采取相应防御措施,没有出现贝壳类中毒事件。就目前福建赤潮现象,我市加强了安全防范措施和海面监测力度,请广大市民放心。

苏雄提醒,市民在食用贝壳类海鲜时,应煮熟,不建议生吃。一旦发现误食,出现中毒症状,请尽快就医。

## 玉海二小少警校 25 年培养 三千 小交警



经过一年的艰苦训练,玉海二小第 25 届少警校的小交警们毕业啦!日前,少警校校长张存华和校领导一起为 8 名最美小交警和 8 名最美小交警提名颁发证书和奖杯。当天,小交警们还参观了市交警大队指挥中心。据了解,玉海二小少警校创办于 1992 年 5 月,针对 10 周岁左右的学生开展交通安全培训,受训学生已达 3000 余人。(记者 李心如)



近期市海洋与渔业局环境监测站对我市海域开展监测

### 瑞安市安阳街道周湖村经济合作社 关于安阳街道周湖村旧村改造工程 拟采用邀请招标的公告

由我村建设的瑞安市安阳街道周湖村旧村改造工程项目施工拟采用邀请招标方式组织实施,现将拟邀请对象等内容公布如下,若建房户对公布内容有异议的,可在首次公布之日起 15 日内持本人身份证、建房指标凭证向瑞安市安阳街道办事处(电话:0577-65877020)或市公共资源交易管委办(电话:0577-65879505)反映。公示期无异议的,该项目将按公布内容进行招投标。

项目名称	拟邀请施工单位	投资金额
瑞安市安阳街道周湖村旧村改造工程	浙江吉鸿建设有限公司	工程总造价约 16000 万元
	浙江集云建设有限公司	
	浙江方圆鸿运建设工程有限公司	

瑞安市安阳街道周湖村经济合作社 2017 年 6 月 23 日

### 瑞安市东山街道车头村经济合作社 关于起步区、发展区安置留地项目指标整合 和建房协议书签订的公告

根据东山街道车头村 2017 年 2 月 15 日村民代表会议决议,车头村起步区、发展区安置留地项目需办理指标整合和开展建房协议书签订工作,已整合成套和未整合成套的,均需签订建房协议书。如未按期签订协议的,将其原分配指标不予上报,未整合成套(水产城或下垟园 134 平方米),且统一由村经济合作社上报备案。因目前尚有少部分村民未与本村签订建房协议,现本村特公告如下:

一、凡是持有本村起步区、发展区安置留地分配指标面积,但未整合或未与本村签订的建房协议书的,应在 2017 年 7 月 5 日之前办理整合手续,并签订建房协议书。

二、期限届满后,仍未签订建房协议书的,本村对其原分配的指标不予上报备案,并转由村经济合作社上报备案。届时,一切后果自负。

瑞安市东山街道车头村经济合作社 2017 年 6 月 23 日